

Проект «ПАЗЛ-Программирование» и «ПАЗЛик»

С сентября 2018 года Фондом-собственником целевого капитала «Фонд поддержки талантливой молодёжи «Будущие лидеры» реализуется онлайн-курс по направлению «Программирование» в рамках образовательного социального проекта «ПАЗЛ». В проекте принимают участие дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, воспитывающиеся в государственных учреждениях, в возрасте от 14 до 17 лет (учащиеся 8-11 классов). Проект является партнером национальных проектов России.

Направление «ПАЗЛ» включает работу с воспитанниками детских домов и ориентировано на развитие мотивации, раскрытие внутреннего потенциала и формирование самодисциплины. Лучшие практики образовательных программ «ПАЗЛ» формируют осознание подростками своей ценности, уникальности и веры в собственный успех.

В рамках программы большой упор сделан на профориентацию в области IT, ребята изучают основы программирования и дизайна, а также получают практические навыки по выбранному направлению. Помимо этого, участники учатся работе в команде, распределять обязанности, грамотно выстраивать рабочий процесс, после чего создают собственные проекты. Занятия проходят в онлайн формате и включают просмотр вебинаров и выполнение домашних заданий.

Полный курс обучения идет 3 года, по итогам которого участники получают Свидетельство о дополнительном образовании по выбранному направлению (Backend-разработка, Frontend-разработка, UX/UI-дизайн) и Свидетельство о присвоении квалификации «Оператор электронно-вычислительных и вычислительных машин». Также после успешного прохождения 1 года обучения предоставляется Сертификат о прохождении курса.

15 лучших учеников по итогам года обучения получают возможность пройти программу стажировки по выбранному направлению в течение недели в городе Санкт-Петербург. Во время стажировки участники проходят курс интенсивных занятий, создают собственные проекты, которые презентуют в конце программы. Также у ребят есть возможность посетить профориентационные встречи в известных IT компаниях Санкт-Петербурга. Проживание, питание и культурная программа для участника Стажировки и его сопровождающего полностью оплачивается Фондом Будущие Лидеры.

Дополнительно Фондом реализуется профориентационный проект для детей, воспитывающихся в государственных учреждениях, в возрасте от 11 до 13 лет (учащиеся 5-7 классов), – «ПАЗЛик». В рамках проекта участники получают возможность познакомиться с миром IT-технологий в игровом формате, изучить работу компьютера и правила безопасного интернета, а также сформируют навыки критического мышления, разовьют фантазию и креативность. Полный курс идет 1 год, по итогам которого выдаётся Сертификат о прохождении обучения, а также участники смогут продолжить изучение основ программирования в проекте «ПАЗЛ» на следующий учебный год при достижении возраста 14 лет.

Заявки на участие в проектах принимаются до **30.09.2024 г:**

1. Через электронную почту puzzle@russianleaders.org по форме, приложенной к документу;
2. Заполнение формы на сайте проекта для получения дополнительной информации: <https://Puzzle-edu.ru>.

Для получения дополнительной информации обращаться к руководителю проекта Федоровой Маргарите Евгеньевне т. +7 (981)193-03-96, email: puzzle@russianleaders.org.

Заявка на участие в проекте

Регион, населенный пункт: _____

Наименование учреждения: _____

Контактное лицо (ФИО и должность): _____

Телефон контактного лица: _____

Предпочтительный способ связи: _____

Список детей

№	ФИО	Пол	Дата рождения [1]	Класс	Контакты ребенка (страница ВК при наличии) [2]	Предпочтительные дни недели и время занятий (по московскому времени) [3]	Проект [4]

Заполненную заявку просим отправлять на почту: puzzle@russianleaders.org.

Крайний срок для подачи заявок: **30.09.2024 г.**

1 – информация необходима для поздравления участников с Днем рождения.

2 – сбор этих данных необходим для взаимодействия кураторов с участниками проекта, вовлечения их в образовательный процесс и погружения в игровую механику, способствующую повышению мотивации к обучению.

*3 – обратите внимание, что время должно быть указано по **московскому часовому поясу**, так как занятия проводятся из Санкт-Петербурга*

*4 – проект **ПАЗЛ-Программирование** для детей от 14 до 17 лет (8-11 классы); проект **ПАЗЛик** для детей от 11 до 13 лет (5-7 классы).*

*Занятия проходят в группах 2 раза в неделю по часу. Начало занятий с 10.00 до 19.00 **по московскому времени.***

**СОГЛАСИЕ РОДИТЕЛЯ (ЗАКОННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ) НА ОБРАБОТКУ
ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНЕГО**

Я, _____,
(ФИО родителя /законного представителя)

паспорт _____ выдан _____,
(серия) (номер) (когда и кем выдан)

(в случае опекуинства указать реквизиты документа, на основании которого осуществляется опека или попечительство)

являюсь законным представителем несовершеннолетнего

(ФИО несовершеннолетнего)

(ФИО несовершеннолетнего)

даю свое согласие Фонду - собственнику целевого капитала «Фонд поддержки талантливой молодежи «Будущие Лидеры» на обработку персональных данных несовершеннолетнего, относящихся исключительно к перечисленным ниже категориям персональных данных: фамилия, имя, отчество; пол; дата рождения, контактная информация (в том числе номер телефона, страница в социальной сети «ВКонтакте»).

Настоящее согласие предоставляется мной на осуществление действий в отношении персональных данных несовершеннолетнего, включая (без ограничения) сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, передачу третьим лицам, если это необходимо для организации учебного процесса, обезличивание, блокирование персональных данных, а также осуществление любых иных действий, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.

Я проинформирован, что Фонд - собственник целевого капитала «Фонд поддержки талантливой молодежи «Будущие Лидеры» гарантирует обработку персональных данных несовершеннолетнего в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации как неавтоматизированным, так и автоматизированным способами.

Данное согласие действует до достижения целей обработки персональных данных или в течение срока хранения информации.

Данное согласие может быть отозвано в любой момент по моему письменному заявлению.

Я подтверждаю, что, давая такое согласие, я действую по собственной воле и в интересах несовершеннолетнего.

« ____ » _____ 20__ г.

_____/_____
подпись / ФИО